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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:     01-04-2021     
  

    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:              5970      

        

                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 5ης/31-03-2021 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

 

   Αριθμ. Απoφ.  60/2021                                          Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για δημιουργία 
ΚΕΠ Υγείας (Κέντρο Πρόληψης 

για την Υγεία) στο Δήμο 
Μαρκοπούλου και την ετήσια 

συντήρηση για το σχετικό 
Λογισμικό του ΚΕΠ Υγείας, 
καθώς και τις επιπλέον 

Υπηρεσίες. 

 

 
Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 31η του μηνός 

Μαρτίου έτους 2021, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ., συνήλθε σε 

συνεδρίαση διά τηλεδιάσκεψης το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 5561/26-03-2021 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα με 

το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κοφινάς Κων/νος, επιβεβαίωσε τον 

κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (25). 
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ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Μπισιώτης Χρήστος 3) Δημητρίου 

Ευάγγελος, 4) Μαντάλα Καλή, 5) Δράκου Δήμητρα, 6) Δρίτσας Δημήτριος, 7) 

Αϊδινιώτης Ιωάννης, 8) Βαμποράκη Μελπομένη, 9) Κορωνιάς Νικόλαος, 10) Μαντάλα 

Μαρία, 11) Νέρας Ευάγγελος, 12) Πίντζου Ελισάβετ, 13) Μαντάλα Μαρία – Μαργαρίτα, 

14) Γιαννάκης Γεώργιος, 15) Αδάμος Γεώργιος, 16) Στρατουδάκης Ιωάννης, 17) 

Κοφινάς Κων/νος, 18) Πολίτης Ιωάννης, 19) Λαδά Γιαννούλα, 20) Σταμπέλος 

Θεοφάνης, 21) Μπρίτσας Χρήστος, 22) Δρίτσας Χρήστος, 23) Συλλελόγλου Ανδρέας, 

24) Χρυσάφης Σταύρος, 25) Νάσσου Φωτεινή.  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Κουβέλης Αλέξανδρος, 2) Πανουργιάς Νικόλαος. 

Προ της εκφωνήσεως του 2ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος 

κ.Πανουργιάς Νικόλαος. 

Προ της εκφωνήσεως του 4ου θέματος αποχώρησε και απείχε της ψηφοφορίας 

λόγω έννομου συμφέροντος η Δημοτική Σύμβουλος κα Μαρία - Μαργαρίτα Μαντάλα, η 

οποία και επέστρεψε κατά τη συζήτηση του 5ου θέματος. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης. 

Και εισηγούμενη το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, το λόγο έλαβε η 

Αντιδήμαρχος Παιδείας Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης κα Μελπομένη 

Βαμποράκη, η οποία έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου τα εξής: 

«…Κατόπιν της πρότασης του ΕΔΔΥΠΠΥ για ένταξη του Δήμου μας στη νέα 

Δημοτική Δομή των ΚΕΠ Υγείας σας παραθέτουμε τη συνοπτική περιγραφή της 

λειτουργίας των ΚΕΠ Υγείας που σκοπό έχουν την παροχή υπηρεσιών πρόληψης και 

προαγωγής της υγείας προς τους δημότες.  

Προτείνουμε την συντήρηση του λογισμικού συστήματος και τις επιπλέον 

Υπηρεσίες, που έχουν  δημιουργηθεί και εγκατασταθεί από το ΕΔΔΥΠΠΥ στα πλαίσια του 

προγράμματος ΕΣΠΑ, το οποίο έληξε.   

Με τη λήξη όμως του προγράμματος, το ΕΔΔΥΠΠΥ συνεχίζει την υποστήριξη 

των ΚΕΠ Υγείας των Δήμων  μέσω της Κεντρικής Δομής των ΚΕΠ Υγείας, που 

λειτουργεί στην έδρα του στο Μαρούσι. Η υποστήριξη αυτή περιλαμβάνει τόσο τη 

παραχώρηση της χρήσης  του λογισμικού στο Δήμο μας, όσο και τη παροχή επιπλέον 

υπηρεσιών από την Κεντρική Δομή του ΕΔΔΥΠΠΥ. 

Α .Με τη χρήση του λογισμικού, το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου έχει τη δυνατότητα:  

1. Καταχώρησης Δημοτών στο ηλεκτρονικό σύστημα- δημιουργία ξεχωριστού 

ηλεκτρονικού ιατρικού φακέλου ανά δημότη. 
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2. Ενημέρωση των Δημοτών για τα 7 νοσήματα που χρήζουν δια βίου έλεγχο 

αυτόματα από το σύστημα και υπενθύμιση σε προκαθορισμένους χρόνους εκ νέου 

αν δεν έχουν προχωρήσει στις απαραίτητες εξετάσεις που τους έχουν προταθεί 

βάσει των πρωτοκόλλων του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας. 

3. Οργάνωσης προληπτικών εξετάσεων στους δημότες. 

4. Παροχής Υπηρεσιών συμβουλευτικής υποστήριξης βάσει των πρωτοκόλλων 

υγείας για τα 7 νοσήματα. 

5. Δυνατότητα διαχείρισης αιτημάτων των δημοτών με σκοπό τη βελτίωση των 

υπηρεσιών του δήμου. 

6. Ανάπτυξης προγραμμάτων αγωγής και προαγωγής της υγείας.  

Σχετικά με τον COVID- 19 

7. Δημιουργία προφίλ στους ωφελούμενους προγραμμάτων που του εξυπηρετεί 

ο δήμος με αφορμή τον COVID- 19 όπως το  «βοήθεια στο σπίτι» με δυνατότητα 

ενημέρωσής  τους για τον τρόπο διανομής τροφίμων και φαρμακευτικού υλικού.  

8. Αποστολή Προσωποποιημένων Μηνυμάτων Ενθάρρυνσης στους Δημότες 

ώστε να μείνουν Σπίτι ή άλλα μελλοντικά προσωπικά μηνύματα που επιθυμούμε 

να στείλουμε σε επιλεγμένους δημότες μας. 

9. Αποστολή Νέων Οδηγιών και Ενημερώσεων  στους Δημότες για νέα μέτρα ή 

αποφάσεις του Δήμου.  

10. Ενημέρωση επιλεγμένων Δημοτών για συμμετοχή τους σε νέες δράσεις που 

τους προσφέρουμε. 

11. Στο πλαίσιο της πανδημίας το ΕΔΔΥΠΠΥ έχει προσθέσει στα προφίλ των 

Δημοτών και χρήσιμες πληροφορίες-οδηγίες σχετικά με  τον COVID-19. 

Έναντι της συμμετοχής του Δήμου στη Σύμβαση Συντήρησης παρέχονται τα εξής: 

 Συμμετοχή στην συντήρηση, τη βελτίωση και την αναβάθμιση του λογισμικού 

κάθε φορά που γίνεται. 

 Εκπαίδευση προσωπικού στη χρήση του λογισμικού. 

 Καθημερινή τεχνική υποστήριξη-Αποκατάσταση βλαβών. 

 Αποστολή κειμένων από την Κεντρική Δομή σχετικά με τις προδιαγραφές 

λειτουργίας των ΚΕΠ Υγείας. 

 Συμβουλευτική Υποστήριξη από την Κεντρική Δομή των ΚΕΠ Υγείας που 

βρίσκεται στα Κεντρικά γραφεία του ΕΔΔΥΠΠΥ για την ανάπτυξη του ΚΕΠ Υγείας 

του Δήμου (Τρόπους Ένταξης νέων δημοτών-ιατρών-παρόχων). 

 Παρουσία των στελεχών του ΕΔΔΥΠΠΥ σε συναντήσεις-εκδηλώσεις που θα 

οργανώσει το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου κατόπιν συνεννόησης. 
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 Εγχειρίδια λειτουργίας συστήματος για τους χρήστες-διαχειριστές και ιατρούς-

παρόχους συνεργάτες. 

Β. Οι επιπλέον υπηρεσίες της Κεντρικής Δομής προς το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου μας 

περιλαμβάνουν :  

1. Τη δυνατότητα επικοινωνίας με τους Δημότες, εκτός από email, μέσω SMS. 

Προβλέπεται  αρχικό πακέτο 1.000 sms. Αρχειοθετώντας το κινητό τηλέφωνο των 

δημοτών, το λογισμικό θα μπορεί να ενημερώνει με την αποστολή SMS (π.χ για 

όσους δεν έχουν e-mail) τους δημότες μας, για την επανάληψη της προληπτικής 

τους εξέτασης ή για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία. 

2. Παραμετροποίηση του λογισμικού προγράμματος  ή τροποποιήσεις αυτού, 

δηλαδή κατασκευή νέων καρτελών ή τροποποίηση ήδη υπαρχουσών  καρτελών 

σύμφωνα με τις ανάγκες των δημοτών. 

3. Κάλυψη για οποιαδήποτε μεγάλη εισροή δημοτών στο σύστημα. 

Σημειώνεται ότι σε περίπτωση μεγάλης εισροής χρηστών (Δημότες/ανά Δήμο ) 

είναι άμεσα αναγκαία η συνολική   αναβάθμιση  της χωρητικότητας της βάσης 

δεδομένων. 

4. Ανάπτυξη προγραμμάτων εκτός πρωτοκόλλων του Π.Ο.Υ.  

  Παροχή  χειριστικών διευκρινήσεων σε όλα τα επίπεδα λειτουργίας του ΚΕΠ 

Υγείας   

  Εγκατάσταση νέων εκδόσεων των εφαρμογών και την κωδικοποίηση για την 

εισαγωγή δεδομένων 

  Παροχή συμβουλών για την αντιμετώπιση προβλημάτων που σχετίζονται με τη 

χαρτογράφηση των παροχών.   

  Κατασκευή πρόσθετων επικοινωνιακών εργαλείων ( π.χ video, power point 

κτλ)  και τη σχεδίαση εντύπων ( π.χ αφίσες, φυλλάδια, προσκλήσεις). 

 Απεριόριστη τηλεφωνική πρόσβαση και εκπαίδευση  στις υπηρεσίες στο help 

desk  κατά τη διάρκεια των εργάσιμων ημερών και ωρών.  

 

Σας ενημερώνουμε ότι τόσο για την κατασκευή όσο και για τη συντήρηση του 

λογισμικού των  ΚΕΠ Υγείας έχει υπογραφεί πενταετής σύμβαση μεταξύ του 

ΕΔΔΥΠΠΥ & της εταιρείας που δημιούργησε το λογισμικό. Η Σύμβαση Συντήρησης 

σκοπό έχει την τακτική παρακολούθηση των τεχνικών χαρακτηριστικών του 

λογισμικού, τις αναγκαίες μικρές αναβαθμίσεις, την εκπαίδευση και ενημέρωση του 

προσωπικού των Δήμων υποχρεωτικά περιλαμβάνει όλους τους δήμους που έχουν 

δημιουργήσει  ΚΕΠ Υγείας στα όρια του Δήμου τους. Οι υπηρεσίες αυτές κόστους 
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1000€  + ΦΠΑ ετησίως αναβαθμίζουν και συμπληρώνουν τις ήδη υπάρχουσες 

παροχές του ΚΕΠ Υγείας προς τους δημότες μας και κυρίως διασφαλίζουν τη δυνατότητα 

όλων των δημοτών να λαμβάνουν ποιοτική ενημέρωση σε ότι αφορά την πρόληψη και 

την ποιότητα της ζωής στον Δήμο μας. 

Το  ποσό αυτό καταβάλει ο δήμος μετά από την απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου στο Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών  Πόλεων. 

Συνοψίζοντας, και όσον αφορά στα οφέλη της δημιουργίας ΚΕΠ Υγείας 

στο Δήμο Μαρκοπούλου χαρακτηριστικά αναφέρονται τα εξής : 

 Πρόληψη και προαγωγή υγείας των συμπολιτών μας μέσω ενημέρωσης για 

συγκεκριμένα θεματικά πεδία ασθενειών. 

 Ενημέρωση των εγγεγραμμένων συμπολιτών μας για εθελοντές γιατρούς και 

καθοδήγηση μέσω ηλεκτρονικών μηνυμάτων προκειμένου   να πραγματοποιηθούν 

οι ανάλογες κατά περίπτωση προληπτικές εξετάσεις. 

 Μαζική ενημέρωση των εγγεγραμμένων συμπολιτών μας μέσω μηνυμάτων 

και  e-mail για δράσεις του Δήμου, εκδηλώσεις ή άρθρα σχετικά με πρόληψη 

και προαγωγή Υγείας όπως και Κοινωνικά μηνύματα. 

 Παροχής Υπηρεσιών συμβουλευτικής υποστήριξης και ενημερωτικών 

Δράσεων, βάσει των πρωτοκόλλων υγείας για τα 7 νοσήματα. 

 Συνεχή υποστήριξη  στη λειτουργία του ΚΕΠ Υγείας από τους υπεύθυνους του 

προγράμματος. 

 Παροχή ενημερωτικού και διαφημιστικού υλικού από τους υπευθύνους των 

ΚΕΠ υγείας το οποίο περιλαμβάνει ενημερωτικά βίντεο μικρού  μήκους αφίσες, 

ενημερωτικά φυλλάδια και οτιδήποτε άλλο είναι χρήσιμο για τη σωστή διαφήμιση 

και ενημέρωση των πολιτών. 

  Έχει γίνει γνωστή η πρόθεση της Περιφέρειας Αττικής, μέσω των υπευθύνων του 

προγράμματος, προκειμένου οι Δομές των ΚΕΠ Υγείας οι οποίες προς το παρόν 

λειτουργούν πιλοτικά με τη συνδρομή υπαλλήλων που ορίζει ο Δήμος να 

ενταχθούν στη νέα προγραμματική περίοδο ΕΣΠΑ 2020-2027 προκειμένου 

να χρηματοδοτηθούν και να λειτουργήσουν επίσημα με προσλήψεις νέου 

προσωπικού…».  

 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.Συλλελόγλου Ανδρέας, καταψηφίζει. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπόψη τις 

διατάξεις του Ν.3463/06, του Ν.3852/2010, την εισήγηση της Αντιδημάρχου Παιδείας 

Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης κας Μελπομένη Βαμποράκη  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

          Εγκρίνει την δημιουργία ΚΕΠ Υγείας (Κέντρο Πρόληψης για την Υγεία) στο Δήμο 

Μαρκοπούλου και την ετήσια συντήρηση για το σχετικό Λογισμικό του ΚΕΠ Υγείας, 

καθώς και τις επιπλέον Υπηρεσίες, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην εισήγηση της 

παρούσης. 

          Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος  για τις περαιτέρω ενέργειες. 

 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.Συλλελόγλου Ανδρέας, καταψηφίζει.  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 60/2021.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
          ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ 

 

 

ΔΗΜΗ 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   
  ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
  ΔΡΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
                ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
 ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ    
           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΕΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ        
 ΠΙΝΤΖΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ – ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΛΑΔΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΠΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
  ΣΥΛΛΕΛΟΓΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ 
  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
  ΝΑΣΣΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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